Holzbauschrauben €urotec

Technische Informationen
Paneltwistec, Tellerkopf, Stahl gelb verzinkt
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BxB 10 N 5 426 541 47 341 47 34 3 4% 3w
BOxI0 10 4 6 5% 581 483 401 48 40 3B 4
B0 M0 48 70 541 495 413 495 413 35T 4
X0 m0 0 8 70 541 45 43 495 43 35048
BOXID 1O B0 & 70 541 495 43 495 43 350 4
BOXI 1O 10 & 70 581 495 43 43 495 BT
BOx20 M0 1M 8 70 581 495 43 43 495 35T 4
Bx0 M0 W 8 70 581 495 43 43 495 35T 4
BOxM) MO 10 8 70 581 495 43 43 495 35T 4
BOx20 1O 180 8 70 581 495 43 43 495 35T 4
BOX0  :O W 8 70 541 45 43 43 495 35048
BOX30 MO MW 8 70 581 495 43 43 495 35T 48
X3 m0 W 8 70 541 495 43 43 495 35T 4
BOx3M0 M0 W & 70 581 495 43 43 495 35T 4
BOX30 10 W & 70 581 495 43 43 495 35T 4
BOX30 10 W0 & 70 581 495 43 43 495 35T 4
BOxd) 10 M & 70 581 495 43 43 495 35T 4

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhdngigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Alle Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltich Satz- und Druckfehlern.

a) Die charakteristischen Werte der Tragfahigkeit Ry sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakeristische Werte der Tragfihigheit R sind beziglich Nutzungsklasse und Klosse der
Lasteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte Ry hin abzumindern: R= Ry - knus / 7, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit R sind den Bemessungswerten der Einvirkungen E; gegeniberzustellen (R > E).

BeisEieI:

Charakteristischer Wert i stiindige Einvirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und veriinderliche Einwirkung (z.B. Schneelast) Q= 3,00 kN. knui= 0,9, v,=1,3.

— Bemessungswert der Einwirkung E= 2,00+ 1,35 +3,00-1,5=7,20 kN.

Tragfahigkeit der Verbindung gilt als nachgewiesen, wenn Ry > Es. — min Ri= Ry v,/ Knat

D.h., der charakteristsche Mindestwert der Tragfhigkeit bemisst sich zu: min Re= Ry~ v,/ koot — Ri= 7,20 kN - 1,3/0,9= 10,40 kN — Abgleich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.






